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“Πρόταση επιλογής των προς απόσπαση αστυνομικών για ενίσχυση των  

ΟΠΚΕ Αττικής & Θεσσαλονίκης” .    
                                          
                                                                                                              
 

    Με  σχετικές διαταγές από τον Μάρτιο ως και σήμερα  ενισχύονται  οι Γ.Α.Δ. 
Αττικής και Θεσσαλονίκης . Στην έναρξη αυτής της δράσης ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΆ 
αποσπάστηκαν συνάδελφοι επί τρείς μήνες.  Το αμέσως επόμενο τρίμηνο οι ίδιοι 
συνάδελφοι παρέμειναν αποσπασμένοι  με νέα διαταγή του ΑΕΑ και μάλιστα με 
μειωμένα έξοδα διανυκτέρευσης.  
  
  Οι συνεχόμενες διαταγές προς ενίσχυση των ΟΠΚΕ Αττικής και Θεσσαλονίκης, 
έχουν  επιφέρει τεράστια αναστάτωση τόσο στην υπηρεσιακή λειτουργία όσο και 
στους ίδιους τους συναδέλφους και στις οικογένειες τους.  
 
  Το Σωματείο μας ως θεσμικός εκπρόσωπος των εργαζόμενων αστυνομικών 
εννοείται πως έχει πρωταρχική προτεραιότητα την  υπεράσπιση των δικαιωμάτων 
τους. 
 
Επειδή λοιπόν: 
 

▪ Όλοι σχεδόν οι συνάδελφοι που είχαν τη δυνατότητα να αποσπαστούν,  έχουν 
διαταχθεί και έχουν ολοκληρώσει το διάστημα δυνατότητας απόσπασης με 
δαπάνες δημοσίου προς ενίσχυση των ανωτέρω Γ.Α.Δ. αλλά και των 
υπόλοιπων ανά τη χώρα Δ.Α. που έχρηζαν ενίσχυσης λόγω τουριστικής 
σαιζόν.  

 

▪ Σε μια τέτοια δύσκολη οικονομική περίοδο που διανύουμε,η μη εθελοντική 
απόσπαση  επιφέρει καίριο πλήγμα στον οικογενειακό προγραμματισμό τους. 

 



▪ Ο εκάστοτε Αστυνομικός Διευθυντής γνωρίζει τα πραγματικά προβλήματα 
των υπηρεσιών του, αλλά και πολύ πιο εύκολα αφουγκράζεται  τα προσωπικά 
προβλήματα  κάθε εκάστου αστυνομικού που υπηρετεί υπότις διαταγές του. 

 
 
Η Ένωση Αστυνομικών Λάρισας προτείνει:  

 
  Οι Διευθυντές  εκάστης  Διεύθυνσης Αστυνομίας που καλείται να αποστείλει 
προς απόσπαση προσωπικό  χωρίς την επιθυμία του, να μπορούν οι ίδιοι να 
ορίζουν το χρονικό διάστημα της απόσπασης ανάλογα με τις υπηρεσιακές 
ανάγκες και τις επιθυμίες των συναδέλφων. Παραδείγματος χάρη για (1) μήνα 
ή (2) μήνες, φυσικά με  αντικατάσταση για όσο χρονοκό διάστημα θα ισχύει η  
διαταγή αυτή. Θα πρέπει να θεωρείται αυτονόητο ότι όποιος συνάδελφος επιθυμεί 
τη παραμονή του εκτός έδρας για επιπλέον χρονικό διάστημα μπορεί να το πράξει. 

 
  Η επιλογή αυτή να γίνεται μέσα από καταστάσεις που θα είναι αναρτημένες σε 
κάθε υπηρεσία. Εννοείται πως απο τους πρωταρχικούς μας στόχους είναι η ΜΗ 
απόσπαση συναδέλφων οι οποίοι εώς τώρα στην υπηρεσιακή τους καριέρα 
ουδέποτε έχουν αιτηθεί και λάβει απόσπαση με δαπάνες δημοσίου. 
 

  Οι συνάδελφοι και κατ’ επέκταση η οικογένειές τους, πρέπει να αντιμετωπίζονται 
με ανθρωπιά και όχι ως απλοί αριθμοί !!! 
 
 

  

 


